VARIACION DE SENOS Y COSENOS

Variacion de senos y cosenos:
En forma general:

-1<Senx<1
-1<Cosx<1

VxelR

Senx | maximo =1
minimo = -1

Cosx | maximo =1
minimo = -1

Con respecto a los cuadrantes

0<Senx<1 0<Senx<1 -1<Senx<0 -1<Senx<0

7 (creciente) |V (decreciente) 4 7

0<Cosx<1l |-1<Cosx<0 -1 < Cosx <0 0<Cosx<1
v v 7 7

Trahajando en clase

Integral

Indica en qué cuadrante el seno es positivo y decre-
ciente.

Sefiala la variacion de L = 2Senx + 3

Suma los valores enteros de N, si se cumple:
N =5Cosx - 1

PUCP

Determina la variacidn de «x» si 0 e IIIC, ademds:
2Cos0 - 3 = 5x

Resolucion:

-1<Cos@<0

-2<2Cos0 <0

-5<2CosB-3<-3

-5<5x<-3

-1<x<-3/5 = xe(-1;-3/5)

Determina la variacion de «x», si ® € 1IC, ademas:
x=38SenO - 5

Calcula el valor de:
(K+1)(K-2)
Si se cumple:
Senx = K + 3, ademas el Senx adopta su maximo
valor.

Indica la variacién de:
N =4Cosx - 3,six € IVC

UNMSM

Indica la suma del maximo y minimo valor de:
Q =2 -3Sen’x + Cosy - 2Senz

Donde:x#y#z

Resolucion:

Q=2 -3 Sen’x + Cosy - 2Senz



Qmax =2 -3(0)%+ (1) -2(-1) =5
Qmin=2-3(1)>+(-1)-2(1)=-4

Piden:5+-4=1

Suma el maximo y minimo valor de:

E =3 Cosx - Sen’y - Cos’z + 1

. Indica la variacion de:
E = Cos’a. + Cosa

. Determina la extension de:

Sen0 + 3
Q="Sen0+2
UNI
. Determina la extension de:
E=4Cos0 + 1
Sii-Lcg<
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Del grafico:
1/2<CosB <1
2<4CosO <4
3<4CosO+1<5
3<E<L5

E € (3;5]

Indica la variacion de K, si:

4Senf +1 _ ¢
30° < @ < 150°. 2

Determina el intervalo de m para que se cumplan
simultaneamente:

2Cos*a+ 1 = m3— 1

|2Sen@ + 1| = m; 1



